



## 王府中環携手国际珠宝设计师万宝宝 独家打造首家“万宝宝高级珠宝店”

*北京王府中環全新开启中国高端珠宝极致购物体验*

**2018年4月21日，北京——**今日，王府中環宣布与国际高级珠宝设计师、国际社交名媛万宝宝女士，独家合作的首家“万宝宝高级珠宝店”正式开业。“万宝宝高级珠宝店”将从四月至九月期间，为顾客呈现技艺精湛、美妙独特、意义非凡的珠宝作品。王府中環通过此次合作，为顾客提供全新的高端珠宝购物体验，再次彰显其作为京城高端时尚生活中心的无尚魅力。

万宝宝女士作为闪耀在国际设计舞台上的中国之星，不断凭借其卓越的眼光和非凡的品味，创造出蕴含深刻国际文化内涵以及细腻故事的唯美作品，成为享有国际赞誉的中国珠宝设计师。万宝宝女士设计的珠宝作品多次蝉联珠宝类销售冠军，并成为国际著名杂志《W》、《Solitaire》、《Bazaar》和《Vogue》的常驻客。

“我认为设计师是‘美丽’的翻译官，我创作的灵感完全来源于生活，希望通过作品去将瞬息万变的情感以最唯美的方式传递给顾客。”万宝宝女士才华横溢，热爱生活，轻盈干练，她用一颗带有温度的心去感知世间万物的变迁，将极富创意的灵感化为臻美珠宝回馈给顾客。万宝宝女士表示此次与王府中環的独家合作，是经过深思熟虑后的不二选择。“北京是品牌发展的一个重要城市，我们历经长时间的市场调研，最终选择在王府中環开设我的首家高级珠宝店，我对王府中環持有高度信任和期待。”

“万宝宝高级珠宝店”将于2018年4月至9月带来限时高端珠宝体验，并于此间店发布众多优秀新品，在为期五个月的开放时间内，将隆重推出“小小系列”、“甜品系列”等顶级珠宝作品，除此之外还会陈列Fine Jewelry的经典款。其中最为瞩目的是“小小系列”下的独家首发新品“白菜”，谐音“百财”，寓意佩戴者能够百财聚来，财运亨通。“白菜”用白金做花身，紧系18k玫瑰金“绳索”，绿色沙弗來石点缀菜叶花瓣，钻石镶嵌花芯纯手工静心铸造，展现白菜花“青白高雅，凌冬不凋”的坚强、美丽、含苞待放。新品珠宝“白菜”将于4月21日至5月20日，全球只在王府中環“万宝宝高级珠宝店”内独家发售。

“王府中環希望通过一系列的高端生活服务模式来连接受众、构筑社群，”香港置地执行董事周明祖表示。“‘万宝宝高级珠宝店’代表了王府中環与高端时尚生活的深度联系，



我们希望以双方对艺术和生活的热情为基础，为顾客提供极致的高端珠宝体验。”周明祖补充道。

王府中環是位于北京市东城区王府井商业区的高端时尚生活中心，建筑面积 15 万平方米，提供高端时尚购物体验，环球珍饈艺膳以及至臻至善的礼宾服务。王府中環旨在通过打造包括“御品臻奢”、“潮流风尚”、“环球珍饈艺膳”、“康逸悦享”及“文化艺术”在内的五大核心支柱，为顾客带来无与伦比的高品质体验，树立零售及生活方式新标杆。

发现王府中環的更多精彩内容，获取多彩活动的最新消息，请关注王府中環的新浪微博和微信号，即“WF CENTRAL”。



#### “小小系列”——白菜

花娇小却清香，不经意间点缀出早春气息，安静绽放中从容展示着清白又个性的美，用白金做花身，用 18k 玫瑰金的“绳索”紧系，绿色沙佛莱石点缀菜叶花瓣，钻石镶嵌花芯纯手工静心铸造，展现白菜花“青白高雅，凌冬不凋”的坚强、美丽、含苞待放。白菜谐音“百财”，亦寓意佩戴者能够百财聚来，财运亨通。



#### “小小系列”——小熊猫

熊猫集雍容大气和灵巧可人于一身。所谓大智若愚，是因虚怀若谷。在这个浮躁都市，做安然智者但也要做纯真玩家，玩转黑白两难之间的掠影浮光，让竹林先生的智慧如影随形。



王府中環  
WF CENTRAL



### “小小系列”——热气球

云起云落，暮鼓晨钟。燕去燕归，沧海桑田。朝朝暮暮，流水光阴。热气球承载着相依的日子，在空中俯瞰过我们曾漫步而过的万水千山。18k金配一粒小小钻石，手工切割紫晶闪烁着柔和静谧的光泽。希望心爱的ta佩戴着小小热气球，随我浪迹天涯。



### “甜品系列”精品照片



“高定系列”精品照片



门店空景



香港置地集团中国商用物业总裁高伟强先生  
与万宝宝女士为万宝宝高级珠宝店剪彩



王府中環是香港置地集团在中国内地打造的时尚高端生活方式零售中心，尊踞首都商业和政治核心地带，其设计与规模均巧妙融合了王府井地区的历史底蕴与精粹。坐拥北京东城区王府井商业街近21000平方米的黄金地段，王府中環傲呈50000平方米的零售空间，并包含配有74个房间的文华东方酒店，建筑总面积达150000平方米。

荟萃系列非凡名品，王府中環糅合御品臻奢、潮流风尚、康逸悦享、环球珍饈艺膳及文化艺术。王府中環致力于打造别具一格的京城生活体验，让每一位顾客发掘生活灵感意趣，欣赏文化风韵，并开启崭新环球视角。

傲踞历史悠久的王府井街区繁荣地段，王府中環距故宫及中央商务区仅数步之遥。该项目配备660个停车位，并处于首都公共交通枢纽中心，享有地铁便捷交通服务。

## 香港置地集团

香港置地为具领导地位的物业投资、管理及发展的上市集团。香港置地于1889年创立，以卓越表现、诚信及伙伴合作为业务发展的基础。

集团在亚洲主要城市持有及管理约800000平方米（集中于香港及新加坡）之优质写字楼及高档零售物业。香港置地的物业吸引国际知名企业及奢华品牌进驻。

集团在香港中环持有约450000平方米优质物业。此外，集团主要通过合资公司，在新加坡拥有165000平方米的高级写字楼物业，并在雅加达中心区持有一个领先的办公综合体之半数权益。集团亦于大中华区和东南亚多个城市，开发了一系列高品质住宅、商业和综合用途项目，包括位于北京王府井的一座奢侈品零售中心。集团在新加坡的附属公司MCL地产，为当地著名的住宅开发商。

香港置地控股有限公司于百慕大注册成立，在伦敦证券交易所标准上市，并在百慕大及新加坡二次上市。该集团的资产及投资，均由香港置地有限公司在香港予以管理。香港置地集团为怡和集团的成员之一。

欲了解更多信息，请联系：

香港置地



林婧华

+852 2842 8222

[jennifer.lam@hkland.com](mailto:jennifer.lam@hkland.com)

冯莹

+86 10 6520 4992

[ellie.feng@hkland.com](mailto:ellie.feng@hkland.com)

FleishmanHillard

李岩鹏

+86 10 5775 5782

[norman.li@fleishman.com](mailto:norman.li@fleishman.com)